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Umfrage: Flirten für klare Mehrheit gut für das Selbstbewusstsein

Baierbrunn, 16.02.2015, 11:17 Uhr

GDN - Einer repräsentativen Studie im Auftrag des Gesundheits-Portals "www.apotheken-umschau.de" zufolge sind 71,9 Prozent der
Bundesbürger der Ansicht, dass ein Flirt das Selbstwertgefühl steigert. 81,3 Prozent empfinden es laut der Umfrage als Kompliment,
wenn jemand mit ihnen flirtet. 

Dabei ist nach Ansicht der großen Mehrheit das "Anbandeln" nicht nur etwas für junge Menschen: Mehr als acht von zehn (82,4
Prozent) meinen, dass man in jedem Alter flirten könne. Zugleich wertete mit 24,8 Prozent fast jede vierte Frau Flirtversuche eher als
Belästigung, bei den Männern gaben dies hingegen lediglich 16,5 Prozent an.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-49857/umfrage-flirten-fuer-klare-mehrheit-gut-fuer-das-selbstbewusstsein.html
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